

Справка
по итогам проведения предметно – методической недели
эстетического цикла (физическая культура, ОБЖ)
2023– 2024 учебный год

Согласно плану работы школы, с 05.05.24 по 09.02.2024 г. учебного года в школе проведена неделя физической культуры и ОБЖ. Заранее разработан план мероприятий и задачи недели. Планы уроков и мероприятий построены на основе системы характеристик индивидуального стиля учебной деятельности, что способствует обеспечению учебно – познавательного успеха. На заседании МО учителей - предметников была обсуждена идея и содержание предметной недели.

Цели:

сохранение и укрепление здоровья учащихся;
совершенствование процесса физического воспитания и пропаганды здорового образа жизни

дополнительное образование детей в области физической культуры и спорта;
формирование навыков и развитие мотивации учащихся к выбору здорового образа жизни.

Задачи предметной недели:

- совершенствование профессионального мастерства учителей через подготовку, организацию и проведение открытых уроков по предмету;
- совершенствование у учащихся теоретических знаний, полученных в процессе обучения по курсам «Основы безопасности жизнедеятельности» и «Физическая культура»;
- формирование и развитие у учащихся высоких морально-психологических качеств, сознательного и ответственного отношения к личной безопасности и безопасности окружающих;
- повышение интереса учащихся к предметам ОБЖ и физическая культура;
- развитие коммуникативных навыков учащихся разных возрастов.

В рамках недели физической культуры и ОБЖ были проведены спортивные соревнования по различным видам спорта среди обучающихся параллельных классов. Проведение предметной недели сопровождалось разнообразной наглядной информацией (тематическая выставка рисунков, оформление стендов).

Конкурс «Статен и строен, уважения достоин» проводился среди обучающихся 9 класса, флэшмоб «Удивительный мир" (девушки) – 9 класс. Во время соревнований дети развивали координационные качества: быстроту, скорость, выносливость, формировали коллективизм и взаимопомощь, дисциплинированность, смелость, настойчивость, упорство, выдержку.

Мини футбол проводился среди 5-6 классов. Во время игры дети показали хорошую технику и тактику ведения игры, которая способствовала формированию коллективизма и взаимопомощи, дисциплинированности, выдержки.

Эстафета «Займись спортом - начни с ГТО!» проводилась в 10-11 классах. Обучающиеся принимали активное участие в проведении мероприятия. По ходу эстафеты дети развивали физические качества, выполняли поставленные задания быстро и точно. Этапы эстафеты проходили эмоционально и весело.

В целях повышения уровня заинтересованности учащихся школы физической культурой и ведении здорового образа жизни, в план недели были включены: агитационная работа, тестирование родителей, беседы и разные виды спорта. Поэтому основное внимание уделялось на охват разных возрастных категорий. Мероприятия, проводимые в рамках недели проходили живо и интересно. Учащиеся были очень активными. Активность учащихся сказывается и тем, что учащиеся нашей школы заинтересованы в здоровом образе жизни.

Выводы: На основании анализа мероприятий, организованных в ходе недели, можно сделать следующие выводы:

Проведенные мероприятия были интересны по форме и содержанию. Содержание заданий соответствовало изученному учащимися программному материалу и уровню развития учащихся. При разработке мероприятий педагоги использовали здоровьесберегающие технологии. Педагоги использовали в своей работе задания, которые требовали от учащихся не простого воспроизведения приобретенных знаний и умений, а логического мышления, практического применения полученных знаний. Именно такие задания вызывали у учащихся наибольший интерес.

Учителя методического объединения продумывали содержание и характер заданий таким образом, чтобы по их выполнению можно было судить о степени усвоения программного материала и уровня развития способностей учащихся.

С целью повышения мотивации, познавательной активности и практической деятельности школьников в предметной неделе, уроки проводились с использованием различных современных педагогических технологий и средств обучения. Предметная неделя ОБЖ и физической культуры была очень насыщенной. Педагоги провели много интересных и увлекательных уроков. Все они были проведены на высоком методическом уровне, ребята проявили интерес и высокую активность. Считаю, что поставленные задачи недели физической культуры были выполнены. Учащиеся к проводимым мероприятиям отнеслись добросовестно.

Руководитель МО

С.В. Ткаченко